
AŠD Mladina 

Poročilo rolkarske sekcije AŠD MALDINA – občni zbor 31.maj 2022 

 
Lanska agonistična sezona se je po enoletnem premoru pričela 12. in 13. junija z dvema tekmama 

italijanskega pokala v Laciju, točneje sprint v Amatriceju in ravninska tekma v Rietiju, kjer je tekma veljala 
tudi kot italijansko prvenstvo v ravnini za absolutne kategorije. Na obeh tekmah sta spodbudno tekmovala 
Petra Antonič in Aleksander Prodan, ki sta bila tudi vpoklicana v deželno rolkarsko reprezentanco. Koledar 
tekem je bil zelo natrpan, saj so skoraj vsa društva po tako dolgem tekmovalnem premoru hotela 
organizirati svojo preizkušnjo. Tudi Mladina bi bila med temi, če bi se ne zapletlo z vzdrževalnimi cestnimi 
deli na obeh naših tekmovalnih prizoriščih. Italijanski pokal je lani štel kar 20 tekmovanj, naši društvo pa se 
je udeležilo le šestih, tako da smo na končnem seštevku italijanskega pokala pristali proti dnu lestvice. Na 
tak rezultat je najbolj vplivalo dejstvo, da smo se s premajhno skupino atletov podali na premalo 
tekmovanj.   

Vsekakor je bila rolkarska sezona za nas pozitivna, saj smo čez celo leto treninge speljali 
organizirano in konstantno. Na tak način smo lahko obdržali angažiranost naše skupine in jo ojačili z 
devetimi novimi mladimi začetniki. Treningi so potekali dvakrat tedensko s pomočjo štirih trenerjev. Vadbo 
15 rolkarjev so v dveh ali treh skupinah izmenično upravljali Roman Rupnik, Boris Bogatec, Mateja Bogatec 
in Jana Prašelj. S treningi smo zaključili v oktobru potem, ko smo se udeležili predzadnje tekme italijanskega 
pokala, ki jo organiziralo znano športno podjetje Sportful v Pedaveni. Tekme se je udeležilo osem atletov. Za 
najmlajše (letniki 2014, 2013 in 2012) je bila to prva tekma. Stopničke je osvojila Sbisà Veronika Esmeralda, 
saj je dosegla 3. mesto v kategoriji U8. 

Med poletno sezono smo v prvem tednu avgusta uspešno opravili enotedenske rolkarske priprave v 
sodelovanju z ZSŠDI-jem na domačem terenu in to od 2. do 6. avgusta 2021, kjer je treniralo nad dvajset 
rolkarjev. 

V zimskem obdobju smo treninge opravljali v telovadnici in sicer v kriškem »rikreatoriju«, kjer smo 
imeli treninge enkrat na teden. Poleg piljenja kondicije v telovadnici, smo v januarju in februarju opravili 4-
dnevni tečaj teka na smučeh v Ovčji vasi, Zajzeri in v Forniju. Našim atletom se je na tem tečaju pridružila 
tudi skupinica tistih, ki so se želeli preizkusiti v teku na smučeh (od mlajših do odraslih).  

V soboto 12. februarja pa je bilo na vrsti tekmovanje v teku na smučeh: tržaško prvenstvo v teku na 
smučeh v Forniju, ki ga je organiziralo naše društvo. Na letošnji izvedbi je bila sicer številčnost tekmovalcev 
žal okrnjena, a je bila organizacija tekme brezhibna za kar je prispevale tudi odlične vremenske razmere. Za 
naše začetnike je bila tekma prava priložnost, da so se preizkusijo na tekmovališču tudi na snegu. 

 Z rednimi rolkarskimi treningi na oprtem smo začeli 20. aprila. Rolkarska ekipa je letos razdeljena na 
tri skupine, ker se je zanimanje povečalo in pridobili smo kar deset novih otrok. Skupno je petindvajset 
rolkarjev. Skupine so razdeljene na začetnike, ki jo sestavlja pet predšolskih otrok, skupina mlajših, ki jo 
sestavlja 15 osnovnošolskih otrok, ki so rolke že trenirali  v prejšnji sezoni in skupina velikih, ki šteje 5 
oseb. Tudi letos trenirajo rolkarsko ekipo Jana Prašelj, Roman Rupnik, Boris in Mateja Bogatec. 

Čaka nas kar pestra sezona, saj je v državnem koledarju predvidenih deset preizkušenj italijanskega 
pokala s skupno devetnajstimi tekmami. Mogoče bo tudi letos težko doseči visoke uvrstitve na končnem 
skupnem društvenem seštevku, je pa zelo pozitivno, da imamo pri nas številčno in angažirano skupino 
mlajših rolkarjev, ki nam bo v bodoče lahko prineslo veliko zadoščenj. Ekipno delamo na tem. 
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